
GİRİŞ 

Toplumsal cinsiyetçiliğin toplum içindeki iş ve rol paylaşımları kadar, davranış, algı, talep tercih farklıklarında da görünür 
olduğu toplumsal düzende; dikkate değer araştırma alanlarından birini de eşler arasındaki ilişkiler, algılar ve davranışlar 
oluşturmaktadır.  

Sosyo Politik Saha Araştırmaları Merkezi eşler arasındaki anlaşmazlıkları eşlerin tanımlama biçimlerine, şiddeti algılama 
biçimlerine dair 2016 yılı TÜİK verilerinden yola çıkarak toparladığı çalışma dikkate değer kimi sonuçları görünür 
kılmaktadır.  

Eşlerin birbirine dönük anlaşmazlık ve şiddet hallerini tanımlama biçimini Cinsiyet, Yaş grubu, Eğitim, Bölge bağlamı ve 
Türkiye’nin üç büyük kentine göre algılanışını resmi verilere göre toparlayan çalışmaya göre; Kadınların ve erkeklerin 
birbirlerine dönük anlaşmazlıklarda gösterdiği tepkilerin ilk üç sırasını; “Sesini Yükseltir, Bağırır”, “Azarlar”, “Küser” 
yanıtları oluştururken;  Kadına yönelik fiziksel şiddetin artış gösterdiğini söyleyen pek çok araştırmaya karşın “Zor 
kullanır” (Fiziksel şiddet uygular) diyenlerin oranlarının düşüklüğü dikkat çekmiştir. 

Çalışmanın ayrıntıları aşağıda sunulmuştur. 



EŞLER ARASINDA ANLAŞMAZLIK OLDUĞUNDA CİNSİYETE GÖRE EŞLERİNİN VERDİĞİ TEPKİLER (%) 
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TOPLAM 68,5 53,0 46,2 26,7 35,8 42,2 14,2 7,6 21,0 20,1 6,7 3,6 6,6 3,5 5,1 2,3 43,4 52,1 6,1 5,1 6,1 4,2 

Eşler arasında anlaşmazlık olduğunda cinsiyete göre eşlerin verdiği tepkilerin türleri ve oranları yukarıdaki tabloda görülmektedir. Buna 
göre “Toplamda”; 

Kadınlara göre anlaşmazlık hallerinde eşlerinin verdiği tepkiler; %68,5’i “Sesini Yükseltir, Bağırır”, %46,2’si “Azarlar”, %35,8’i 
“Küser”, %14,2’si “Hakaret Eder”, %21’i “Odayı Terk Eder”, %6,7’si “Evi Terk Eder”, %6,6’sı “Eşya Kırar”, %5,1’i “Zor Kullanır 
(Fiziksel Şiddet)”, %43,4’ü “Sessiz Kalır/İçine Atar”, %6,1’i “Yatağını Ayırır”, %6,1’i ise 
“Harcamalarımı Kısıtlar”, biçiminde iken; 

Erkeklere göre anlaşmazlık hallerinde eşlerinin verdiği tepkiler; %53’ü “Sesini Yükseltir, Bağırır”, %26,7’si “Azarlar”, %42,2’si 
“Küser”, %7,6’sı “Hakaret Eder”, %20,1’i “Odayı Terk Eder”, %3,6’sı “Evi Terk Eder”, %3,5’i “Eşya Kırar”, %2,3’ü “Zor Kullanır 
(Fiziksel Şiddet)”, %52,1’i “Sessiz Kalır/İçine Atar”, %5,1’i “Yatağını Ayırır”, %4,2’si ise 
“Harcamalarımı Kısıtlar” şeklinde tanımlanmıştır. 



EŞLER ARASINDA ANLAŞMAZLIK OLDUĞUNDA CİNSİYETE GÖRE EŞLERİNİN VERDİĞİ TEPKİLER*YAŞ GRUBU (%) 

Sesini 
Yükseltir, 

Bağırır 
Azarlar Küser Hakaret 

Eder Odayı Terk Eder Evi Terk 
Eder Eşya Kırar Zor Kullanır 

(Fiziksel Şiddet) 

Sessiz 
Kalır/İçine 

Atar 
Yatağını Ayırır Harcamalarımı 
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15-19 65,5 - 45,2 - 40,0 - 15,6 - 24,0 - 11,5 - 8,8 - 7,8 - 62,6 - 6,3 - 8,7 - 
20-24 66,8 40,7 40,2 18,9 38,0 51,7 10,1 10,3 23,4 20,1 5,9 2,9 6,5 4,8 3,8 4,2 40,2 51,0 7,1 8,2 6,3 14,9 
25-29 65,7 50,4 41,8 23,4 38,7 48,3 13,4 7,2 24,8 23,2 7,0 3,3 6,9 3,9 4,5 3,1 49,0 52,3 5,1 4,2 6,6 3,8 
30-34 70,1 55,9 46,2 28,0 38,0 51,1 13,8 7,9 25,3 26,4 7,7 3,9 7,1 4,9 4,3 2,9 47,0 58,4 5,9 4,9 7,2 5,1 
35-39 70,8 53,6 47,4 27,9 39,0 48,3 15,9 9,0 25,9 25,0 7,8 4,2 9,2 3,6 6,6 1,5 44,9 52,0 8,1 5,5 7,4 4,5 
40-44 70,3 55,0 47,9 25,9 37,2 46,3 16,2 8,3 21,8 22,6 7,5 3,8 7,0 3,8 6,2 2,0 46,4 54,5 7,7 5,9 6,6 4,6 
45-49 69,5 56,4 47,0 27,7 36,8 43,5 13,5 7,5 20,1 22,5 6,5 4,2 6,4 4,0 4,4 2,1 40,3 54,8 5,6 6,0 6,2 3,8 
50-54 69,5 52,2 48,4 25,6 32,2 38,9 14,7 6,6 17,8 17,3 6,0 3,4 7,1 2,7 4,5 2,1 41,8 52,9 5,5 5,6 5,3 4,0 
55-59 72,8 52,1 50,7 28,1 33,1 35,8 14,3 8,2 17,0 17,4 6,5 4,0 5,5 3,5 5,8 3,5 42,7 52,8 5,8 6,0 5,1 4,4 
60-64 64,3 52,5 44,7 25,7 30,8 31,6 12,0 5,4 15,5 13,7 5,5 2,9 3,9 2,6 4,3 2,3 41,3 47,9 5,1 4,1 3,9 2,9 

    65+ 61,6 48,4 44,5 27,3 29,7 32,6 14,1 6,8 11,6 11,0 4,6 2,7 3,6 2,1 4,9 1,6 32,8 42,8 4,1 2,9 3,6 2,9 
Eşler arasında anlaşmazlık olduğunda cinsiyete göre eşlerin verdikleri tepkiler “Yaş Grubu” bağlamında değerlendirildiğinde; 

Sesini Yükseltir, Bağırır yanıtını veren kadınların; %72,8’i 55-59, %70,8’i 35-39 yaş grubunda iken; erkeklerin %56,4’ü 45-49, %55,9’u 30-34 yaş grubunda; 

Azarlar yanıtını veren kadınların; %50,7’si 55-59, %48,4’ü 50-54 yaş grubunda iken, erkeklerin; %28,1’i 55-59, %28’i 30-34 yaş grubunda; 

Küser yanıtını veren kadınların, %40’ı 15-19, %39’u 35-39 yaş grubunda iken, erkeklerin; %51,7’si 20-24, %51,1’i 30-34 yaş grubunda; 

Hakaret Eder yanıtını veren kadınların; %16,2’si 40-44, %15,9’u 35-39 yaş grubunda iken, erkeklerin; %10,3’ü 20-24, %9’u 35-39 yaş grubunda; 

Odayı Terk Eder yanıtını veren kadınların; %25,9’u 35-39, %25,3’ü 30-34 yaş grubunda iken, erkeklerin; %26,4’ü 30-34, %25’i 35-39 yaş grubunda; 

Evi Terk Eder yanıtını veren kadınların; %11,5’i 15-19, %7,8’i 35-39 yaş grubunda iken, erkeklerin; %4,2’si 35-39, %4,2’si 45-49 yaş grubunda; 

Eşya Kırar yanıtını veren kadınların; %9,2’si 35-39, %8,8’i 15-19 yaş grubunda iken; erkeklerin, %4,9’u 30-34, %4,8’i 20-24 yaş grubunda; 

Zor Kullanır yanıtını veren kadınların; %7,8’i 15-19, %6,6’sı 35-39 yaş grubunda iken; erkeklerin, %4,2’si 20-24, %3,1’i 25-29 yaş grubunda; 

Sessiz Kalır/İçine Atar yanıtını veren kadınların; %62,6’sı 15-19, %49’u 25-29 yaş grubunda iken, erkeklerin; %58,4’ü 30-34, %54,8’i 45-49 yaş grubunda; 

Yatağını Ayırır yanıtını veren kadınların; %8,1’i 35-39, %7,7’si 40-44 yaş grubunda iken, erkeklerin; %8,2’si 20-24, %6’sı 45-49 ve yine %6’sı 55-59 yaş grubunda; Harcamalarımı 

Kısıtlar yanıtını veren kadınların; %8,7’si 15-19, %7,4’ü 35-39 yaş grubunda iken, erkeklerin; %14,9’u 20-24, %5,1’i 30-34 yaş grubunda yer almaktadır. 

Yanıtların yaş grubuna göre ayrıntıları tabloda görülmektedir. 



EŞLER ARASINDA ANLAŞMAZLIK OLDUĞUNDA CİNSİYETE GÖRE EŞLERİNİN VERDİĞİ TEPKİLER*ÖĞRENİM DURUMU (%) 

Sesini Yükseltir, 
Bağırır Azarlar Küser Hakaret 

Eder 
Odayı Terk 

Eder 
Evi Terk 

Eder Eşya Kırar Zor Kullanır 
(Fiziksel Şiddet) 

Sessiz 
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Atar 
Yatağını Ayırır Harcamalarımı 
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Bir Okul Bitirmedi 65,4 48,6 46,9 25,0 33,5 32,5 15,3 9,2 15,7 11,5 6,3 3,9 5,7 3,1 6,3 2,8 39,0 46,1 5,4 5,4 5,6 4,2 
İlkokul 70,7 50,4 48,9 26,0 34,0 37,0 14,4 6,9 19,0 16,0 6,6 3,5 6,8 2,9 5,1 2,2 42,4 50,9 6,3 4,7 6,2 3,7 
İlköğretim/Ortaokul veya 
Mesleki Ortaokul 

71,4 52,0 47,3 27,0 38,1 43,4 14,2 8,4 24,6 20,3 6,4 3,5 6,9 3,6 4,9 2,6 46,2 52,7 5,6 4,3 6,8 5,6 

Lise, Mesleki veya Teknik 
Lise 

68,5 55,6 41,7 27,2 40,6 49,5 13,0 7,5 27,3 24,2 8,4 3,9 7,4 3,8 4,7 1,8 48,1 53,9 6,4 5,2 6,4 4,4 

Yüksekokul, Fakülte, 
Üniversite, Yüksek 
Lisans/Doktora 

63,5 59,3 38,4 28,5 39,9 50,4 12,3 8,1 28,9 29,2 6,8 3,6 6,7 4,7 2,8 2,4 48,5 55,1 7,0 6,4 5,5 3,8 

Eşler arasında anlaşmazlık olduğunda cinsiyete göre eşlerin verdiği tepkiler “Eğitim Durumu” bağlamında değerlendirildiğinde; 

Sesini Yükseltir, Bağırır yanıtını veren kadınların; %71,4’ü İlköğretim, %70,7’si İlkokul mezunu iken;  erkeklerin; %59,3’ü Yüksekokul, Fakülte, Üniversite, Yükseklisans/Doktora, %55,6’sı Lise, 

Azarlar yanıtını veren kadınların; %48,9’u İlkokul, %47,3’ü İlköğretim, erkeklerin; %28,5’i Yüksekokul, Fakülte, Üniversite, Yükseklisans/Doktora, %27,2’si Lise, 

Küser yanıtını veren kadınların; %40,6’sı Lise, %39,9’u Yüksekokul, Fakülte, Üniversite, Yükseklisans/Doktora, erkeklerin; %50,4’ü Yüksekokul, Fakülte, Üniversite, Yükseklisans/Doktora, %49,5’i Lise, 

Hakaret Eder yanıtını veren kadınların; %15,3’ü Bir Okul Bitirmemiş, %14,4’ü İlkokul, erkeklerin; %9,2’si Bir Okul Bitirmemiş, %8,4’ü İlköğretim, 

Odayı Terk Eder yanıtını veren kadınların; %28,9’u Yüksekokul, Fakülte, Üniversite, Yükseklisans/Doktora, %27,3’ü Lise, erkeklerin; %29,2’si Yüksekokul, Fakülte, Üniversite, Yükseklisans/Doktora, %24,2’si Lise, 

Evi Terk Eder yanıtını veren kadınların; %8,4’ü Lise, %6,8’i Yüksekokul, Fakülte, Üniversite, Yükseklisans/Doktora, erkeklerin; %3,9’u Lise ve yine %3,9’u Bir Okul Bitirmemiş, 

Eşya Kırar yanıtını veren kadınların; %7,4’ü Lise, %6,9’u İlköğretim, erkeklerin; %4,7’si Yüksekokul, Fakülte, Üniversite, Yükseklisans/Doktora, %3,8’i Lise, 

Zor Kullanır yanıtını veren kadınların; %6,3’ü Bir Okul Bitirmemiş, %5,1’i İlkokul, erkeklerin; %2,8’i Bir Okul Bitirmemiş, %2,6’sı İlköğretim, 

Sessiz Kalır/İçine Atar yanıtını veren kadınların; %48,5’i Yüksekokul, Fakülte, Üniversite, Yükseklisans/Doktora, %48,1’i Lise, erkeklerin; %53,9’u Lise, %52,7’si İlköğretim, 

Yatağını Ayırır yanıtını veren kadınların; %7’si Yüksekokul, Fakülte, Üniversite, Yükseklisans/Doktora, %6,4’ü Lise, erkeklerin; %6,4’ü Yüksekokul, Fakülte, Üniversite, Yükseklisans/Doktora, %5,4’ü Bir Okul 
Bitirmemiş, 

Harcamalarımı Kısıtlar yanıtını veren kadınların; %6,8’i İlköğretim, %6,4’ü Lise, erkeklerin; %5,6’sı İlköğretim, %4,4’ü Lise Mezunu olduklarını belirtmişlerdir. 

Yanıtların eğitim düzeylerine göre ayrıntıları tabloda görülmektedir. 



Eşler arasında anlaşmazlık olduğunda Cinsiyete Göre Eşlerinin Verdiği Tepkiler “Bölgeler” bağlamında değerlendirildiğinde; 

Sesini Yükseltir, Bağırır yanıtını veren kadınların; %74,1’i Batı Anadolu; %73,6’sı Ege, erkeklerin; %62,8’i Doğu Karadeniz, %61,2’si Ege,  

Azarlar yanıtını veren kadınların; %54,1’i Batı Anadolu, %50,8’i Akdeniz, erkeklerin; %35,9’u Batı Anadolu, %28,5’i İstanbul, 

Küser yanıtını veren kadınların; 47,1’i Ortadoğu Anadolu, %39,7’si Doğu Karadeniz, erkeklerin %49,5’i Ortadoğu Anadolu, %45,8’i Doğu Marmara, 

Hakaret Eder yanıtını veren kadınların; %20,5’i Güneydoğu Anadolu, %17,1’i Ortadoğu Anadolu, erkeklerin; %13,9’u Güneydoğu Anadolu, %9,8’i Batı Karadeniz, 

Odayı Terk Eder yanıtını veren kadınların;  %27,7’si Batı Marmara, %23,7’si Ege, erkeklerin; %27,7’si Ege, %21,3’ü Akdeniz, 

Evi Terk Eder yanıtını veren kadınların; %11’i Güneydoğu Anadolu, %9,6’sı Doğu Karadeniz, erkeklerin; %8,3’ü Kuzeydoğu Anadolu, %7,3’ü Güneydoğu Anadolu, 

Eşya Kırar yanıtını veren kadınların; %13,5’i Güneydoğu Anadolu, %7,8’i Ortadoğu Anadolu, erkeklerin; %7,4’ü Güneydoğu Anadolu, %4,7’si Batı Anadolu, 

Zor Kullanır yanıtını veren kadınların;  %11,4’ü Güneydoğu Anadolu, %6,3’ü Doğu Karadeniz, erkeklerin; %5,7’si Kuzeydoğu Anadolu, %4,6’sı Güneydoğu Anadolu, 

Sessiz Kalır/İçine Atar yanıtını veren kadınların; %57,3’ü Ortadoğu Anadolu, %51,3’ü Doğu Karadeniz; erkeklerin; %63,9’u Ege, %59,8’i Doğu Karadeniz, 

Yatağını Ayırır yanıtını veren kadınların; %10,6’sı Doğu Karadeniz, %8,2’si Güneydoğu Anadolu, erkeklerin; %9’u Doğu Karadeniz, %7’si Kuzeydoğu Anadolu, 

Harcamalarımı Kısıtlar yanıtını veren kadınların; %12,1’i Doğu Karadeniz, %8,5’i Güneydoğu Anadolu, erkeklerin; %7,9’u Doğu Karadeniz, %7’si Kuzeydoğu Anadolu bölgesinde yer almaktadır. 

Yanıtların bölgelere göre ayrıntıları tabloda görülmektedir. 

EŞLER ARASINDA ANLAŞMAZLIK OLDUĞUNDA CİNSİYETE GÖRE EŞLERİNİN VERDİĞİ TEPKİLER*BÖLGELER (%) 
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Sessiz 
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İstanbul 63,1 52,3 43,9 28,5 35,8 44,3 13,3 7,5 21,1 19,8 6,7 3,9 6,0 3,6 3,9 2,4 44,0 49,9 6,4 5,4 6,2 4,9 
Batı Marmara 62,4 49,8 42,7 22,7 36,5 38,2 14,5 6,8 27,7 20,2 5,3 1,4 5,5 2,0 4,0 1,9 39,7 46,0 7,1 3,9 3,8 1,8 
Ege 73,6 61,2 49,7 26,2 31,5 42,0 13,6 5,6 23,7 27,7 7,5 2,6 5,4 2,5 4,0 1,7 50,9 63,9 5,4 4,9 5,3 4,6 
Doğu Marmara 69,1 55,5 35,5 22,1 33,4 45,8 9,0 4,7 20,8 17,2 3,3 2,0 5,5 2,4 1,9 0,8 38,7 49,9 3,3 1,5 4,0 2,4 
Batı Anadolu 74,1 59,9 54,1 35,9 36,2 44,9 13,0 9,6 21,9 20,7 7,4 5,3 6,8 4,7 5,8 3,8 44,3 51,1 7,8 6,6 7,3 6,4 
Akdeniz 69,4 51,5 50,8 27,3 37,0 38,5 16,4 7,8 20,8 21,3 6,2 2,7 7,4 3,6 6,2 1,2 43,4 50,6 5,9 5,8 5,9 2,2 
Orta Anadolu 62,2 40,3 41,0 21,7 37,3 41,3 12,6 3,4 17,5 17,8 6,3 2,0 4,9 2,6 4,0 1,7 29,2 47,4 4,4 3,8 5,3 2,3 
Batı Karadeniz 71,4 49,0 49,8 28,4 33,5 38,8 14,1 9,8 13,2 14,8 3,8 2,3 3,9 0,7 3,3 0,3 38,4 50,4 4,3 3,6 4,3 2,2 
Doğu Karadeniz 73,4 62,8 38,2 23,8 39,7 40,7 13,1 6,5 19,9 14,0 9,6 4,2 6,0 3,0 6,3 2,2 51,3 59,8 10,6 9,0 12,1 7,9 
Kuzeydoğu Anadolu 68,7 41,2 45,0 22,2 35,9 40,6 14,6 8,1 17,8 17,8 6,6 8,3 4,8 4,6 5,6 5,7 43,8 47,3 4,6 7,0 4,8 7,0 
Ortadoğu Anadolu 73,2 44,8 47,5 19,4 47,1 49,5 17,1 6,4 20,8 17,7 7,7 4,4 7,8 3,8 6,1 4,4 57,3 57,9 7,6 4,9 7,6 3,7 
Güneydoğu Anadolu 64,5 46,5 47,7 27,2 36,9 38,6 20,5 13,9 22,0 17,7 11,0 7,3 13,5 7,4 11,4 4,6 39,5 46,7 8,2 6,6 8,5 5,9 



EŞLER ARASINDA ANLAŞMAZLIK OLDUĞUNDA CİNSİYETE GÖRE EŞLERİNİN VERDİĞİ TEPKİLER*3 BÜYÜK İL (%) 

Sesini 
Yükseltir, 

Bağırır 
Azarlar Küser Hakaret 

Eder 
Odayı Terk 

Eder 
Evi Terk 

Eder Eşya Kırar 
Zor Kullanır 

(Fiziksel 
Şiddet) 

Sessiz 
Kalır/İçine 

Atar 
Yatağını Ayırır Harcamalarımı 

Kısıtlar  

KA
DI

N 

ER
KE

K 

KA
DI

N 

ER
KE

K 

KA
DI

N 

ER
KE

K 

KA
DI

N 

ER
KE

K 

KA
DI

N 

ER
KE

K 

KA
DI

N 

ER
KE

K 

KA
DI

N 

ER
KE

K 

KA
DI

N 

ER
KE

K 

KA
DI

N 

ER
KE

K 

KA
DI

N 

ER
KE

K 

KA
DI

N 

ER
KE

K 

İstanbul 63,1 52,3 43,9 28,5 35,8 44,3 13,3 7,5 21,1 19,8 6,7 3,9 6,0 3,6 3,9 2,4 44,0 49,9 6,4 5,4 6,2 4,9 
Ankara 73,9 61,5 54,6 37,3 38,9 46,2 14,3 10,5 21,7 22,6 8,1 6,8 7,5 5,9 5,7 5,2 40,9 46,3 9,2 8,3 8,9 8,0 

İzmir 71,0 51,5 34,8 24,9 30,0 41,7 10,6 5,6 27,3 22,1 6,0 1,8 4,1 2,8 2,6 1,2 56,8 70,0 6,5 5,6 6,1 7,3 

Eşler arasında anlaşmazlık olduğunda cinsiyete göre eşlerinin verdiği tepkiler “3 Büyük İl” bağlamında değerlendirildiğinde; 

Sesini Yükseltir, Bağırır yanıtını veren kadınların; %73,9’u Ankara, %71’i İzmir, %63,1’i İstanbul, erkeklerin; %61,5’i Ankara, %52,3’ü İstanbul, %51,5’i İzmir, 

Azarlar yanıtını veren kadınların; %54,6’sı Ankara, %43,9’u İstanbul, %34,8’i İzmir, erkeklerin; %37,3’ü Ankara, %28,5’i İstanbul, %24,9’u İzmir, 

Küser yanıtını veren kadınların; %38,9’u Ankara, %35,8’i İstanbul, %30’u İzmir; erkeklerin; %46,2’si Ankara, %44,3’ü İstanbul, %41,7’si İzmir, 

Hakaret Eder yanıtını veren kadınların; %14,3’ü Ankara, %13,3’ü İstanbul, %10,6’sı İzmir, erkeklerin; %10,5’i Ankara, %7,5’i İstanbul, %5,6’sı İzmir, 

Odayı Terk Eder yanıtını veren kadınların;  %27,3’ü İzmir, %21,7’si Ankara, %21,1’i İstanbul, erkeklerin; %22,6’sı Ankara, %22,1’i İzmir, %19,8’i İstanbul, 

Evi Terk Eder yanıtını veren kadınların; %8,1’i Ankara, %6,7’si İstanbul, %6’sı İzmir, erkeklerin; %6,8’i Ankara, %3,9’u İstanbul, %1,8’i İzmir, 

Eşya Kırar yanıtını veren kadınların; %7,5’i Ankara, %6’sı İstanbul, %4,1’i İzmir, erkeklerin; %5,9’u Ankara, %3,6’sı İstanbul, %2,8’i İzmir,  

Zor Kullanır yanıtını veren kadınların;  %5,7’si Ankara, %3,9’u İstanbul, %2,6’sı İzmir, erkeklerin; %5,2’si Ankara, %2,4’ü İstanbul, %1,2’si İzmir, 

Sessiz Kalır/İçine Atar yanıtını veren kadınların; %56,8’i İzmir, %44’ü İstanbul, %40,9’u Ankara, erkeklerin; %70’i İzmir, %49,9’u İstanbul, %46,3’ü Ankara, 

Yatağını Ayırır yanıtını veren kadınların; %9,2’si Ankara, %6,5’i İzmir, %6,4’ü İstanbul, erkeklerin; %8,3’ü Ankara, %5,6’sı İzmir, %5,4’i İstanbul, 

Harcamalarımı Kısıtlar yanıtını veren kadınların; %8,9’u Ankara, %6,2’si İstanbul, %6,1’i İzmir, erkeklerin; %8’i Ankara, %7,3’ü İzmir, %4,9’u İstanbul kentinde 

bulundukları görülmektedir. 

Yanıtların Türkiye’nin 3 Büyükşehir bağlamındaki ayrıntıları tabloda görülmektedir. 




